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غیر القابلة للبرمجة
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2kg ؛ درھما53 لھ من التفاح و أدت
2kg درھما 98 من التفاح و أدى لھ.
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غیر القابلة للبرمجةباستعمال الآلة الحاسبة  فقطیسمح 
الموضوع

)ن 5(

+ݔ3         : تینالمعادلكلا من  1 = +ݔ 9

െݔ͵:تراجحة ͳ൑ െݔ൅ ͹

൜      :نظمة التالیةحل ال
൅ݔ͵ ݕʹ ൌ ͷ͵
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�

2kgمن الموز و  3kgعند بائع الفواكھ  فاطمةاشترت 
2kgمن الموز و   kg8نفس البائع  عند أحمدكما اشترى 

لدى ھذا البائع التفاحمن   1kgثمن  من الموز و  1kgثمن 

)ن 2(

أسرة حسب عدد الأطفال 100توزیع  أسفلھالجدول 

:الجدول التالي نقل وأتمم

012)عدد الأطفال(المیزة قیم 
151510)عدد الأسر(الحصیص 

15الحصیص المتراكم

.منوال ھذه المتسلسلة الإحصائیة
؟ھذه المتسلسلة الإحصائیةمعدل 

)ن 4(

;O)في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  I; J)نعتبر النقط
A(0; ;B(1؛    2 ;C(4و    (0 4)

ABاحسب المسافة ثم  ABሬሬሬሬሬ⃗المتجھة   إحداثیتيحدد زوج 

)بین أن المعادلة المختصرة للمستقیم  AC) ھي   :
1

2
2

y x 

(D  المار من النقطة المستقیمA والعمودي على المستقیم
)بین أن المعادلة المختصرة للمستقیم  D) 2:ھي 2  

(D)تنتمي للمستقیم  Bالنقطة أن  تحقق
قائم الزاویة ABCأن المثلث  بین

ABCاحسب مساحة المثلث 

الأكادیمیة الجھویة للتربیة والتكوین لجھة 
-الدار البیضاء
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(التمرین الثاني

الجدول یمثل 

نقل وأتمما)1

منوال ھذه المتسلسلة الإحصائیة ما ھو)2
معدل  احسب)3
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( ثالثالتمرین ال

في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم 
( 2)

حدد زوج )1

بین أن المعادلة المختصرة للمستقیم )2

(D) لیكن)3
بین أن المعادلة المختصرة للمستقیم )أ 

تحقق)ب 
بین)ج 
احسب مساحة المثلث )د 
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باستعمال الآلة الحاسبة غیر القابلة للبرمجة

(ܬ;ܫ;ܱ)في معلم متعامد ممنظم المبیاني 

(3−;2−)ܣیمر من النقطة  (Δ)المبیاني

g x

(D  و(Δ)

Bإلى  Aالإزاحة التي تحول 

للتربیة والتكوین لجھة 

سطات-الدار البیضاء
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باستعمال الآلة الحاسبة غیر القابلة للبرمجةفقط یسمح
الموضوع

)ن 4(

(1݂)خطیة بحیث الدالة  = المبیاني تمثیلھا  (D)و  3
ݔبدلالة   �ሻݔሺ݂حدد

(ܬǢܫǢܱ)في المعلم  (D)أنشئ المستقیم 
  :بحیث تآلفیةال الة 1 1g   المبیانيتمثیلھا  و( )

2بین أن  1( )g x x 

: التالي الجدول وأتمم انقل

1

2
x

5( )g x

(ܬ;ܫ;ܱ)في نفس المعلم  (Δ)أنشئ المستقیم 
(D)نقطة تقاطع المستقیمین حدد مبیانیا زوج إحداثیتي 

)ن 2(  خامس

ABCD مركزه متوازي أضلاع O   الإزاحة التي تحول ݐولتكن

ݐبالإزاحة  Oصورة النقطة   ܧالنقطة 
ݐبالإزاحة  Dالنقطة  حدد صورة

ሬሬሬሬሬሬ⃗ܦܱ = ሬሬሬሬሬ⃗ܥܧ

)ن 3( السادس 

ABCDEFGH  متوازي مستطیلات قائم بحیث:
AB  ؛ AD = 9cm   وAE = 9cm

ACتحقق أن = 15cm

3:ھو FABCأن حجم الھرم
1 162V cm

FIJK  ھو تصغیر للھرمFABC نسبتھ
ଵ

ଷ
FIJKالھرم حجم 2Vاحسب 

IKاحسب المسافة 

للتربیة والتكوین لجھة  الأكادیمیة الجھویة

الدار البیضاء
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(التمرین الرابع 

دالة ال ݂)1
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2(gالةالد
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خامسالتمرین ال

ABCDلیكن 

النقطة  أنشئ)1
حدد صورة)2

ܥ⃗ܧبین أن)3

السادس التمرین 

ABCDEFGH
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